

四川省康复医学会 简报

2023年第4期

四川省康复医学会秘书处

2023年2月27日

相邀小平故里·论辩学术风云
—四川省康复医学会泌尿外科专委会学术会议在广安召开

四川省康复医学会泌尿外科专委会第三届(2022)学术年会合影



2023年2月24-25日，四川省康复医学会泌尿外科专委会主办，广安区人民医院承办的“万名医师赴基层”学术会议在小平故里——广安市召开。

大会特邀泌尿外科学界知名专家、学科带头人、护理专家等进行专题报告和学术交流，共同探讨康复医学理念在泌尿外科领域应用的新动态、新成果及出现的新问题。来自全川100家医院约200名代表现场参会。大会还全程采用线上直播形式，让近8000人参与分享这场学术交流盛会。

广安区人民医院泌尿外科主任陈中华教授主持开幕式。泌尿外科主委、大会主席邱明星教授，四川省康复医学会秘书处聂采现主任医师，广安区人民医院副院长张治建教授，专委会名誉主委王庆堂教授、魏强教授均开幕致辞。

邱明星教授指出泌尿外科作为外科系列微创技术的先行者、开拓者，与康复医学有着密切联系，为推进康复医疗在泌尿外科领域中应用与发展，需要医护共同努力，深入探讨、团结协作。

学术交流共设有5个单元，分别为：名家寄语，专家讲坛，青年探索，前沿应用，护理风采。

【名家寄语】由陈忠、唐炎权、邱明星教授讲授。

【专家讲坛】由姜睿、廖洪、奉友刚、龙嘉教授讲授。

【青年探索】由刘竞、张川、陈勇吉、廖然教授讲授。

【前沿运用】由张盼、蓝建华、卜司元、邱明星教授讲授。

【护理风采】由周敏、何其英、张契敏、陈丽、任蕊、傅秀艳护理专家分享与讲授。

学术盛宴在阵阵掌声中宣告落幕。

卜司元 供稿